



## **В Челябинской области проводится проверка по факту нахождения детей в опасности**

В дневное время 25 апреля 2021 года в городе Златоуст троих детей в возрасте от 6 до 13 лет на отколовшейся льдине отнесло от берега городского пруда. Очевидцы происходящего своевременно вызвали сотрудников МЧС, которые вывезли детей на берег.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
26.04.2021

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1561149>